Тюльпаны как символ дружбы: Политех и ЦПКиО подписали соглашение о сотрудничестве



Тюльпаны как символ дружбы: Политех и ЦПКиО подписали соглашение о сотрудничестве

Сегодня у Политеха появился новый партнёр— Центральный парк культуры и отдыха имени С. М. Кирова, или коротко ЦПКиО. Ректор СПбПУ Андрей Рудской и директор ЦПКиО Павел Селезнёв подписали соглашение о сотрудничестве.



Павел Андреевич — выпускник механико-машиностроительного факультета Политеха 1985 года, поэтому визит в альма-матер стал для него особенным событием. Вместе с ним в вуз приехали первый заместитель директора ЦПКиО Алексей Ежов и методист подразделения «Елагиноостровский дворец-музей» Мария Жук.

Гостей встречали: ректор Андрей Рудской, советник при ректорате Владимир Глухов, проректор по организационно-хозяйственной работе Станислав Владимиров, проректор по информационной, молодёжной политике и безопасности Максим Пашоликов, проректор по дополнительному и довузовскому образованию Дмитрий Тихонов, учёный секретарь Дмитрий Карпов, директор Инженерно-строительного института СПбПУ Марина Петроченко, директор Центра фандрайзинга и работы с выпускниками Сергей Чиченёв, директор Музея Политеха Валерий Климов.



Разговор за овальным столом в ректорате получился одновременно и деловым, и дружеским. Нашлось много общих воспоминаний и о детских прогулках в ЦПКиО, и о студенческих годах в Политехе. Павел Селезнёв рассказал, как он, выпускник мехмаша ЛПИ, а после Санкт-Петербургского университета МВД РФ, встал во главе Центрального парка культуры и отдыха, которым руководит уже 24 года. Поделился интересными фактами о парке и, в частности, о тюльпанах, которые теперь стали неотъемлемым атрибутом ЦПКиО, а ведь раньше их здесь не наблюдалось. Кстати, можно сказать, что именно благодаря тюльпанам состоялось подписание нынешнего соглашения о сотрудничестве. В день общегородского субботника, 25 октября, ЦПКиО передал в дар Политеху 10 тысяч луковиц этих цветов. Их высадили на разных клумбах кампуса, и весной можно будет устраивать мини-фестиваль тюльпанов уже у нас (в ЦПКиО такие фестивали проходят каждый год).



— Сегодня открывается новая страница наших взаимоотношений, давайте будем вместе работать, — сказал во время встречи Андрей Рудской. — Вам может быть интересен опыт наших студентов по созданию «МетаКампуса Политеха» — виртуальной цифровой экосистемы, соединяющей информационную модель кампуса университета, базы данных и системы сервисов. А мы были бы рады, если бы ваши специалисты взяли шефство над нашим парком.

В продолжение этой мысли Андрей Рудской вручил в подарок Павлу Селезнёву фотоальбом «Флора и фауна Политехнического парка». Равноценным ответным подарком Политеху стало красочное издание, посвящённое 200-летию Елагиноостровского дворцово-паркового ансамбля.



Сотрудничество между университетом и ЦПКиО представляет собой бесконечный простор возможностей. Помимо подготовки кадров и повышения квалификации работников, это может быть учебная, производственная практика и стажировки для студентов, профориентационные экскурсии, выездные лекции, совместные мероприятия, участие творческих коллективов вуза в фестивале уличных театров «Елагин-парк», а студенческих научных сообществ и конструкторских бюро — в празднике модельно-технического спорта «Елагин-слёт», и просто волонтёрское участие студентов СПбПУ в мероприятиях ЦПКиО. Это может быть техническая экспертиза аттракционов и взаимодействие по организационно-техническим вопросам, связанным с сохранением и развитием парка Политеха. Кроме того, Андрей Рудской чрезвычайно заинтересовал партнёров возможностью поучаствовать в восстановлении сада в Музее-усадьбе «Холомки».



— Знаем, чем вас удивить в Холомках, готовим сюрприз, — заинтриговал Павел Селезнёв. — Есть интересные предложения у ЦПКиО и для студентов. Подписание соглашения с Политехом — большая честь для меня, и я надеюсь, что сотрудничество наше будет многообещающим и взаимообогащающим.